
  

RetRail – Нови тенденции в търговията на дребно  

Проектът RetRail има за цел да предостави 

по-добри възможности да бъдат в крак с 

най-важните иновации в сектора на 

собствениците, мениджърите и 

обучителите от търговията на дребно, за да 

ги мотивира да ги прилагат в своите бизнеси.  

За служителите от търговията на дребно - ще 

бъдат осигурено по-високо ниво на 

инструменти, методи и иновации, както 

дигитални, така и физически.  

Учителите и институциите в ПОО ще имат на 

свое разположение нова иновативна учебна 

програма, която ще бъде хибрид от 

дигитално и директно обучение, което ще 

предостави на учащите се всички нови 

умения, които секторът изисква. 

Номер на проекта: 2021-1-ES01-KA220-VET-000033104 

На 18-ти Януари 2022 г., консорциумът по проект 

RetRail организира своята първа проектна среща 

онлайн. Консорциумът е съставен от 8 европейски 

организации: Камарата във Валенсия (Испания) – 

водещ партньор, Coordina (Испания), NERDA 

(Румъния), IDEC (Гърция), Hearthands (Нидерланция), 

CPU (Словения), Русенска търговско-индустриална 

камара (България), CECOA (Португалия). 

 

По време на тази среща партньорите обсъдиха 

резултатите, които ще бъдат разработени в 

съответствие с целите на проекта. 
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На какво учим? 

Всеки модул от обучителния курс ще 

включва:  

- Теоретична основа, оято обхваща 
най-важните познания по темата, 
представена по лесен за разбиране 
начин. 

- Практически препоръки, които 
включват интересни казуси и примери 
от реалния живот, които допълват 
теоретичните знания. 

- Планове за уроци, за да подпомогнат 
образователния процес и да улеснят 
обучителите да разработят своя 
собствена методология за обучение. 

Следващи стъпки 

Важен крайъгълен камък за проекта 

RetRail ще бъде разработването на среда 

за мотивация за учене – и онлайн 

платформа за обучение, на която ще се 

намират всички обучителни материали и 

ресурси.  

 

Последвайте ни в социалните мрежи и 

на https://retrail.eu/,за да видите как 

напредва проектът.  

Един от основните резултати от проекта ще бъде 

електронният курс за обучение на служители в 

търговията на дребно, наречен „Нови тенденции в 

търговията на дребно“, който ще бъде под 

формата на серия от образователни модули, които 

ще бъдат достъпни на специално разработена 

платформа.  

Тези модули ще са свързани с основните нови 

тенденции в търговията на дребно и ще обхващат 

теми като: Социална търговия, Инфлуенсър 

маркетинг, Онлайн магазини в офлайн 

пространства, Пазаруване, базирано на AR 

технологиите, Етични марки, Доставка на същия 

ден, Използване на чатботове, Лично 

взаимодействие, базирано на науката за данните, 

Временни магазини, Клиентски опит на място. 
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